

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE BIOLOGIA EM REDE NACIONAL – PROFBIO

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 002/2024  
EXPANSÃO DA REDE DO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE BIOLOGIA EM REDE  
NACIONAL – PROFBIO

A Coordenação Nacional do Mestrado Profissional em Ensino de Biologia, no uso de suas atribuições, RETIFICA o cronograma do Edital Nº 002/2024, publicado dia 26 de novembro de 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Item 8. Esta chamada cumprirá as etapas e os prazos apresentados a seguir:

Divulgação da chamada	23/11/2024
Envio das propostas	25/11/2024 a 29/12/24
Análise das propostas pelo PROFBIO	02/01/25 a 14/01/2025
Divulgação das propostas selecionadas	Até 15/01/2025
Submissão das propostas selecionadas à CAPES	15/01/2025
Análise da área de avaliação CAPES	até 27/02/2025
Divulgação provável do resultado final	até 24/03/2025
Pedido de reconsideração	20 dias a contar da data de publicação do resultado final

Leia-se:

Item 8. Esta chamada cumprirá as etapas e os prazos apresentados a seguir:

Divulgação da chamada	23/11/2024
Envio das propostas	<b>25/11/2024 a 06/01/25</b>
Análise das propostas pelo PROFBIO	<b>07/01/25 a 19/01/2025</b>
Divulgação das propostas selecionadas	Até <b>20/01/2025</b>
Submissão das propostas selecionadas à CAPES	<b>20/01/2025</b>
Análise da área de avaliação CAPES	até 27/02/2025
Divulgação provável do resultado final	até 24/03/2025
Pedido de reconsideração	20 dias a contar da data de publicação do resultado final

Belo Horizonte, 20/12/ 2024.  
Profa. DRA. ADLANE VILAS-BOAS FERREIRA  
COORDENADORA NACIONAL DO PROFBIO